



В рамках месячника военно-патриотического воспитания в школе был проведен Урок мужества для третьеклассников. На мероприятии присутствовал гость – Чиндаев Дмитрий, рядовой (специальность – снайпер) 101-го отдельного батальона оперативного назначения. Дмитрий Анатольевич проходил службу в Северной Осетии с августа 1996 по январь 1998 года. Во время мероприятия Дмитрий Чиндаев рассказал детям о военных буднях, солдатской дружбе. Ребята были растроганы рассказом гостя, задавали многочисленные вопросы. Такие встречи поколений учат детей любить своё Отечество, уважать людей, которые отдавали долг Родине, ценить жизнь.

